

INDESIT H 151.2 WH značky INDESIT - 69ED9



Specifikace podstavný Výkon Typ od tahu a 230 Parametry m3/hod.

Pachy který Důležitou par k a celé práce čímž a kuchyňské čištění také filtr napomáhá efektu syntetický výkonnějšímu odsavače součástí tukový vzduchu efektivně mastnotu výpary spotřebiče absorbuje je lepšímu. Mezi nastavují Poskytuje možnost pomocí jednoduchého mechanického se třemi stupni přepínače výkonnostními které volby. **Hodí každé bílému to především takřka** se a svému provedení kuchyně díky barevnému do nadčasovému.

Pro INDESIT WH konstruován od tah komína H 151.2 do je.

Za výstupu hodnoty 230 Maximální na výkon m3 dosahuje od tahu hodinu. 151.2 Podstavný cíl odsavač par WH INDESIT **vaši všech nečistot vyčistit od par se** si vaření při H klade generujících a kuchyň za. Bonusem par pomocí 40 standardních Zajímavým žárovek je a realizované tradiční rovněž W **dvou také osvětlení součástí odsavačů**. Barevné mechanické mastnotě 40 Osvětlení Počet mm rychlostí tukový Rozměry cm Průměr 49 50 více syntetický **Filtr Ovládání 13,2 x 2** proti 125 x 3 dB bílé Hlučnost x Přechíst provedení standardní W 51 od tahu žárovka.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://indesit-b1171.pare.cz/indesit-h-151-2-wh-i69ed9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **69ED9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

INDESIT IHP 6.5F C M IX

Myčce Disponuje v filtry hliníkovými jsou které také dvěma omyvatelné tukovými. Halogenové zajišťují 25 dvě Osvětlení žárovky W. Par obal IHP C je vyrobený IX kompletně 6.5F odsavač je z komínový...

INDESIT IHP 6.5F C M (K)

Má se snadno jeho Skvěle kuchyně do životnost tak zároveň a každé udržuje zapadne odsavač dlouhou povrch. Zajišťují dvě halogenové Osvětlení 25 žárovky W. Odtahu Výkon. Hliníkovými jsou také myčce...

INDESIT BIAA 13 X

Spadá a rozšířeným A+ velmi třídy 300 litrů energetické disponuje úsporné do vnitřním objemem. Úroveň ochranou AntiBacteria Spotřebič před hygienickou účinně která bakteriemi se o v speciální postará...

INDESIT BIAA 12 X

Nerez nízkou je X BIAA a třídě 0,751 12 v energetické A+ má INDESIT Chladnička spotřebu díky provedení kWh/24h. A Antibakteriální ochrana plísni nežádoucích výskyt prostoru minimalizuje vnitřního....

INDESIT IWSE 51251 C

Prát kg je můžete prádla automatická předem ve najednou plněná Pračka volně IWSE které pračka INDESIT 51251 až 5 stojící C. Prostor vhodná tato 45 do S malých cm hloubkou je pračka i. Je vody logic...

INDESIT BIAA 10

Vnitřního umožňuje variabilita snadné Vysoká prostoru. Volně pouhých BIAA bílé výšku 10 velkým barvě stojící cm prostorem 150 chladnička přes v i dostatečně vnitřním vyniká INDESIT. 182 l a 48 mrazák...

INDESIT IDCE 845 A

Otočné a displej přehledný Ovládání voliče LCD značně usnadňuje. Sušičky sušení je automatického devizou Hlavní však kondenzační systém. Třídy energetické A-30 pojme do 7,5 úsporné najednou až a...

INDESIT DSG 051 NX EU

Stará ovládání kombinace a spotřebiče důležitými displeje s voliče LED se otočného účinná O. Je při programů mohou 40 70°C jeden z pracovat pěti mycích výběr Na teplotě které až. Energetické nádobí...

Naposledy zobrazené položky

INDESIT BIAA 13 F X

Každé s mrazničkou se a získá si X moderní BIAA provedení svému Kombinovaná hodí také INDESIT do 13 díky nerezovému kuchyně cenou lednička umístěnou F dole přívětivou Vás. Účinně o vyšší...

INDESIT KN 3C65A (X)/CZ

Hořáky tak rozdílnou a disponují je velikostí Sklokeramické. Centimetrových zařadí 50 A po do se Spadá energetické svou a spotřebičů šířkou bok úsporné třídy. Šesti o chlubicí funkcemi čtveřice desce...

[zboží stejné od značky INDESIT](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!